Oslavte s hasiči den tísňové linky 112

V úterý 11. února 2020 si Evropané opět připomenou Evropský den tísňové linky 112. Den 11. 2.  byl tímto dnem oficiálně prohlášen 11. února 2009, aby se zvýšila povědomost občanů EU o jednotném evropském čísle tísňového volání 112.

Prostřednictvím čísla tísňového volání 112 se lidé v nouzi mohou dovolat pomoci záchranářů ve všech státech Evropské unie. 
V Plzeňském kraji se Evropský den tísňové linky 112 bude slavit tradičně v Obchodním centru Plzeň Rokycanská 11. února 2020 od 13:00 do 18:00 hodin.
Tiskový mluvčí hasičů, operátorka tísňové linky 112 a koordinátorka preventivně výchovné činnosti HZS Plzeňského kraje, stejně jako v předchozích letech, budou rozdávat dárkové předměty a poskytovat informace např. o tom:

- co je to tísňová linka 112 a kdy na ní volat,
- o volání na národní tísňové linky 150, 155, 158
- jak správně nahlásit mimořádnou událost, 
- proč je zneužívání tísňové linky nebezpečné,
- o bezpečnostním systému eCall,
- o důležitosti přesné lokalizace místa události pomocí orientačních bodů,
- o mýtech a dezinformacích týkající se linky 112,
- o  dalších preventivně výchovných akcích, které pro veřejnost organizují hasiči.
Návštěvníci akce mohou získat drobné ceny od hasičů a dárky, které věnovalo Obchodní centrum Plzeň Rokycanská. Připraveno je mnoho soutěží a zábavných stanovišť nejen pro děti.
Každoročně hasiči vyhlašují akci „OBRÁZEK ZA OBRÁZEK“
Každý, kdo přinese hasičům do OC Plzeň Rokycanská obrázek s hasičskou tématikou, dostane na oplátku obrázek/plakát. Není stanoven formát ani výtvarná technika. V průběhu celé akce probíhá výstava donesených výtvarných prací.
